



В Новосергиевском районе местный житель покончил жизнь самоубийством, выстрелив себе в грудь

Новосергиевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится проверка по факту обнаружения трупа 73-летнего местного жителя с огнестрельным дробовым проникающим ранением груди в жилом доме села Землянка.

Предварительно установлено, что погибший проживал один. Несколько лет назад у него умерла жена, в связи с чем, он очень переживал и не мог смириться. Находясь дома один, выстрелил себе в грудь из принадлежащего ему охотничьего гладкоствольного ружья ИЖ-43.

От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Труп потерпевшего направлен в морг для судебно-медицинского исследования.

Проверка по данному факту продолжается, проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

16 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/766026/folder/folder/1048783>